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17 -6 17 -6 2 3 20 -7 3
(b) Calcule usando a igualdade = .
35 —12 35 —12 5 7 0 3 5 —2

2 3
(a) Ache a inversa da matriz [ s :I .

Este é o exercicio 26 (da Folha 2).

Cotagao: 1,0

-7 3
. Na altura em que o teste foi feito podia obter-se

(a) A inversa da matriz indicada é !

resolvendo um sistema com quatro equacdes e quatro incégnitas, sendo depois necessédrio verificar que

se trata de facto da inversa da matriz dada (multiplicando-a do outro lado).

17 -6 2 3
(b) Designando [ 25 } por A, [ 5 7 por D, a igualdade indicada é

2 0
por S e
0 3

A=8DS™ L
Tem-se entdo

A’ = (SDS"1)5 = (sps7t) (sDs) (Sps7!) (SDS7!) (SDS™H) = SD°s

ou seja
o]z ® o -7 3| | -142°+153° 62°-6.3°
5 7 0 3 5 —2 —35.25 +35.3% 15.25-14.3%



